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Sursa: BVB, calcule ASF

Evoluția indicelui BET și al numărului de tranzacții (acțiuni segment 

principal)
Dinamici și Evenimente

Evoluție ROBOR

Daily Market Report 05.06.2026

Context local

Autoritatea de Supraveghere Financiară

Sursa: BNR

Curs valutar: 

Cursul valutar a indicat o relativă stabilizare a leului în perioada 28.05–04.06.2026, euro

menținându-se aproape constant în jurul nivelului de 5,25 lei, la 5,2580 lei în ultima ședință,

în timp ce dolarul american a coborât ușor la 4,5220 lei, după maximul de 4,5280 lei din 3

iunie.

Rate interbancare 

Pe segmentul principal al BVB, Banca Transilvania (TLV) a condus lichiditatea pieței principale, cu un rulaj de 27,26 mil. lei și preț nemodificat, urmată de OMV

Petrom (SNP), cu 9,17 mil. lei și un avans de 0,87%, respectiv Nuclearelectrica (SNN), cu 9,07 mil. lei și o ușoară scădere de 0,29%.

Pe segmentul creșterilor, Societatea de Construcții Napoca (NAPO) a consemnat cea mai mare apreciere, de 13,68%, însă pe un rulaj redus, urmată de Bucur

București (BUCV), cu un avans de 4,24%, respectiv Rompetrol Rafinare (RRC), cu +3,66%, ambele pe lichiditate redusă.

Pe segmentul scăderilor, Mecanica Ceahlău (MECF) a înregistrat cea mai mare scădere, de 10,77%, pe un rulaj redus de 4,5 mii lei, urmată de Comelf (CMF), cu un

declin de 8,15%, respectiv Condmag (COMI), care a coborât cu 5,36%, ambele pe lichiditate redusă.

• Electromagnetica (ELMA) a anunțat semnarea contractului de vânzare-cumpărare pentru activul situat în București, Str. Veseliei nr. 19, Sector 5, către societatea

Nostalgia Retro Disco Future S.R.L., la prețul de 2,0 mil. euro, valoarea tranzacției depășind pragul de 10% din cifra de afaceri netă aferentă exercițiului financiar

2025.

• Christian’76 Tour a raportat rezultatele ofertei publice inițiale derulate prin BT Capital Partners, în cadrul căreia au fost vândute și alocate 80,69 mil. acțiuni,

reprezentând 96,64% din oferta inițială incluzând opțiunea de supraalocare, compania urmând să atragă aproximativ 119 mil. lei brut, respectiv circa 115,62 mil.

lei net după cheltuielile estimate ale ofertei.

• Lion Capital (LION) a informat investitorii că, în litigiul privind utilizarea denumirii comerciale „Lion Capital”, Curtea de Apel București a admis apelul societății și a

anulat sentința civilă pronunțată anterior, luând act de renunțarea reclamantei Lion Capital LLP la cererea de chemare în judecată și la exercitarea oricărei căi de

atac.

• Digi Communications (DIGI) a informat investitorii că filiala Digi România a semnat cu Serviciul Român de Informații un acord-cadru de până la 196 mil. euro,

pentru dezvoltarea unui centru de date și a unei platforme integrate de evaluare a modelelor de inteligență artificială de tip LLM specializate în securitate

cibernetică, proiectul urmând să fie implementat etapizat pe parcursul a patru ani, prin programul SAFE / Readiness 2030.

Curs valutar Evoluție curs valutar

ROBOR: 

Ratele interbancare la 04.06.2026 s-au menținut pe o curbă ușor ascendentă, de la 5,64%

pentru o săptămână la 5,91% pentru un an, continuând să se situeze sub nivelurile de la

finalul anului 2023 și semnificativ sub valorile ridicate consemnate la sfârșitul anului 2022.

Sursa: BNR
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Daily Market Report 05.06.2026

Context internațional

STOXX EUROPE 600  - indice de preț; euro

Disclaimer

     Autoritățile europene de supraveghere (ABE, ESMA și EIOPA – AES) avertizează consumatorii că multe criptoactive sunt extrem de riscante și speculative. Pentru majoritatea consumatorilor retail nu sunt adecvate ca investiție sau ca mijloc de plată sau de schimb.Consumatorii ar 

trebui să fie conștienți că nu dispun de nicio cale de atac sau protecție, întrucât criptoactivele  și  produsele  și  serviciile  conexe  nu  intră,  de  regulă, sub  incidența protecției existente în temeiul normelor actuale ale UE privind serviciile financiare. 

(https://asfromania.ro/ro/a/2373/informare-de-pres%C4%83:-avertizare-emis%C4%83-de-autorit%C4%83%C8%9Bile-de-reglementare-din-domeniul-financiar-din-ue-cu-privire-la-riscurile-criptoactivelor)

Acest document are un scop strict informativ, fiind realizat de Autoritatea de Supraveghere Financiară pe baza celor mai recente informații disponibile prin intermediul Yahoo Finance, Investing, BVB, BNR și ASF la data raportului. Deși toate eforturile au fost depuse pentru a asigura 

calitatea informațiilor furnizate, autorii nu  garantează acuratețea datelor prezentate.

S&P GLOBAL 100 - indice de preț Dinamici și știri

Sursa: LSEG

BITCOIN Știri criptomonede

Sursa: LSEG

DOW JONES INDUSTRIALS - indice de preț

În intervalul 29 mai – 4 iunie 2026:

• S&P Global 100 a încheiat perioada analizată în ușoară scădere, coborând de la 5.777,16 puncte la 5.763,49 puncte,

după maximul de 5.814,81 puncte atins în 2 iunie, evoluția indicând o corecție temporară urmată de o revenire parțială în

ultima ședință.

• STOXX Europe 600 a încheiat perioada analizată în ușoară scădere, coborând de la 626,00 puncte la 624,45 puncte, pe

fondul unei evoluții fluctuante, cu o corecție în 1 și 3 iunie, parțial compensată de revenirea din ultima ședință. 

• Dow Jones Industrials a încheiat perioada analizată în creștere, urcând de la 51.032,46 puncte la 51.561,93 puncte,

după o corecție temporară în 3 iunie, evoluția ultimei ședințe ducând indicele la cel mai ridicat nivel al intervalului.

Broadcom suferă o pierdere de 285 miliarde de dolari, pe fondul unor perspective de venituri dezamăgitoare. Compania

de cipuri înregistrează una dintre cele mai mari pierderi de valoare înregistrate vreodată, acțiunile scăzând cu 12% joi.

Broadcom a pierdut peste 285 de miliarde de dolari într-una dintre cele mai mari scăderi ale valorii de piață într-o singură

zi înregistrate vreodată pe Wall Street, după ce proiecția veniturilor din inteligență artificială a gigantului producător de

cipuri a fost sub cele mai optimiste previziuni, declanșând o vânzare mai amplă a acțiunilor semiconductorilor. Acțiunile

au închis joi în scădere cu 12,6%, după ce Broadcom a anunțat venituri de 29,4 miliarde de dolari pentru trimestrul

curent, peste estimările consensuale de 28,2 miliarde de dolari, potrivit Visible Alpha, dar sub cele mai ridicate estimări.

Acțiunea a scăzut cu până la 15,9% în primele tranzacții. „Previziunile privind veniturile generate de inteligența artificială

au fost cam superficiale”, a declarat Melissa Otto, șefa cercetării la Visible Alpha. „Bănuiesc că acesta a fost catalizatorul

care a dus la scăderea acțiunilor după încheierea bursei.” Reducerea masivă pentru marele jucător din boom-ul

infrastructurii de inteligență artificială vine după o creștere substanțială a acțiunilor de cipuri în ultimele săptămâni, care

a împins prețul acțiunilor Broadcom la un maxim record de 481,57 dolari luni și o capitalizare de piață de aproximativ 2,3

trilioane de dolari. Joi, aproximativ 200 de miliarde de dolari în plus au fost șterse din valoarea mai multor alte companii

de cipuri de succes, arătând cât de dificil a devenit să impresionezi investitorii după o lună extraordinară de creșteri ale

prețului acțiunilor pentru companiile de hardware care furnizează „scoarțele și lopețile” boom-ului inteligenței artificiale.

Scăderea de 285 de miliarde de dolari a valorii de piață a Broadcom se clasează pe locul patru în topul celor mai mari

pierderi înregistrate vreodată pentru o companie americană, potrivit analizei FT.

Acțiunile Broadcom au crescut cu peste 14% în cursul săptămânii, până la închiderea bursei de miercuri, și și-au revenit

brusc după o scădere de la sfârșitul lunii martie. Câștigurile sale au făcut parte dintr-o creștere istorică a acțiunilor

americane ale semiconductorilor. Indicele Philadelphia Semiconductor, care urmărește 30 dintre cei mai mari producători

de cipuri listați la bursa americană din lume, a câștigat peste 5 trilioane de dolari în valoare de piață în ultimele două luni.

Investitorii s-au înghesuit în companiile care vând infrastructură de inteligență artificială, în speranța unei creșteri

susținute a cheltuielilor în următorii doi ani. Joi, mai multe alte acțiuni ale semiconductorilor au scăzut brusc, urmat

tendința Broadcom, inclusiv Micron, AMD, Intel și Arm. Nvidia, însă, a rămas neatinsă, traderii pariind că ar putea

beneficia de retragerea rivalului său Broadcom. Micron, producătorul american de cipuri de memorie care a depășit luna

trecută o capitalizare de piață de 1 trilion de dolari pentru prima dată, a scăzut cu 7%, plasându-l pe cale să piardă peste

80 de miliarde de dolari în valoare într-o singură zi. Scăderea acțiunilor Broadcom a indicat dezamăgirea investitorilor,

care sperau la revizuiri repetate în creștere ale perspectivelor pe termen lung ale Broadcom. Directorul executiv al

Broadcom, Hock Tan, declarase în martie că se așteaptă la venituri de peste 100 de miliarde de dolari din cipuri de

inteligență artificială în 2027 și a reiterat aceeași cifră miercuri. „După o creștere semnificativă, susținută de un sentiment 

tot mai mare pentru cipurile AI personalizate, Broadcom a înregistrat, în toate sensurile, un alt trimestru excelent”, a

declarat Daniel Newman, director executiv al firmei de informații de piață The Futurum Group. „Cu toate acestea, este

clar că a fost vorba de o creștere a profitului și de vânzarea știrilor.” „Investitorii probabil au vrut să-l audă pe Hock Tan

sugerând că cele 100 de miliarde de dolari investite în cipuri de inteligență artificială în 2027 s-au transformat în ceva

semnificativ mai mare”, a adăugat Newman. […]

(https://www.ft.com/content/c8d506d3-7e81-49be-bb72-24ae289b9240?syn-25a6b1a6=1) 

Cum poate Marea Britanie să recupereze decalajul în ceea ce privește stablecoin-urile? Ancheta avertizează că țara riscă să piardă

potențialele beneficii ale noii forme de monedă digitală din cauza reglementării excesive. Regatul Unit devine o țară în urmă în ceea

ce privește monedele stabile și riscă să piardă potențialele beneficii ale noii forme de monedă digitală din cauza reglementării

excesive, potrivit unei anchete a Camerei Lorzilor publicate miercuri. Stablecoin-urile sunt token-uri digitale fixate la o rată fixă de

unu la unu față de o monedă fiat, cum ar fi dolarul. Piața de 310 miliarde de dolari crește rapid, dar este dominată de monede în

dolari americani, cum ar fi cele emise de Tether și Circle. Mai puțin de 0,5% din stablecoin-uri sunt în lire sterline. „Incertitudinea din

punct de vedere al reglementărilor a fost un factor în împiedicarea dezvoltării criptomonedelor stabile GBP”, a declarat comisia de

reglementare financiară a Camerei Lorzilor în raportul său, solicitând autorităților britanice să regândească mai multe reguli propuse

pentru piața emergentă. Este Marea Britanie o excepție în ceea ce privește reglementarea stablecoin-urilor? Raportul Camerei

Lorzilor arată că Regatul Unit a mers prea departe în mai multe domenii. „Există elemente cheie ale regimului care i-au îngrijorat pe

martori și care diferă de principalele jurisdicții internaționale”, se arată în raport. O diferență cheie față de alte țări este planul

Regatului Unit de a crea două regimuri de reglementare distincte pentru stablecoin-urile: unul supravegheat de Banca Angliei pentru

stablecoin-urile sistemice și un altul de Autoritatea de Conduită Financiară, autoritatea de reglementare din Regatul Unit, pentru

toate celelalte stablecoin-uri. De asemenea, Banca Angliei a adoptat o poziție diferită, propunând impunerea unor limite temporare

de 20.000 de lire sterline pentru deținerea de criptomonede stabile pentru persoane fizice și 10 milioane de lire sterline pentru

companii și restricționarea capacității băncilor comerciale de a lansa propriile criptomonede stabile.  […]

(https://www.ft.com/content/bf8d333f-50b0-46eb-902e-b512bcb5bd3a?syn-25a6b1a6=1) 
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